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PODMÍNKY PRODEJE
Milé maminky , tatínci....

  Preferuji platbu předem na mé číslo účtu, v případě, že nejste majitelem bankovního účtu, pak složenkou typu A na poště.
Jelikož používám pouze bezhotovostní platební styk, nepřijímám penízky v hotovosti v obálce - i pro Vás je to složenkou typu A
levnější a máte doklad o tom, jakou přesně částku jste kam poslali.

  VYHRAZUJI SI PRÁVO PŘÍPADNÉHO ZÁJEMCE BEZ UDÁNÍ DŮVODU ODMÍTNOUT!! ( vztahuje se více méně na nakupující se
špatným hodnocením )

  VĚCI BOHUŽEL NEMĚNÍM A CENU URČUJI JÁ, na nabídky o výměnu nereaguji a jako zájemce ho u inzerátu ruším. ZA NIKOHO
NEPLATÍM POŠTOVNÉ, TAK MĚ O TO PROSÍM NEŽÁDEJTE.

  REZERVACE: je 5 prac. dní, do té doby očekávám platbu.Rezervace jsou závazné, platí týden (pokud se nedomluvíme jinak) –
do té doby je také nutné zaplatit (tj. do 5 pracovních dnů), pak je věcička předána buď dalšímu zájemci nebo vrácena zpět do
prodeje. Tato týdenní lhůta tedy není doba na rozmyšlení!!! Pokud lhůtu nedodržíte, píši záporné hodnocení. Zájemce, který
provede dlouhodobou rezervaci, závaznou objednávku a následně zboží nezaplatí PÍŠI NEGATIVNÍ HODNOCENÍ!
  Předběžné rezervace (info, přeměření... atd.) držím 3 hodiny, pak dávám zpět do prodeje,nebo nabízím dalšímu zájemci.

  ODESÍLÁNÍ.. balíčky odesílám jednou týdně.... nemám čas běhat na poštu každý den .... V případě nemoci se může stát, že i
později, protože není kdo jiný by balíčky na poštu odnesl, samozřejmě Vás o tom budu mailem informovat. Pokud s tím má
někdo problém a potřebuje balíček odeslat ihned - prosím ptejte se předem, jestli to bude možné, vše je na domluvě. Děkuji
za pochopení.
  o odesílání vetšinou informuji formou vzkazu v mých albech s názvém odeslané balíčky.Na dobírku po špatných
zkušenostech neposílám!!!
  Důležité!!! Příkaz k úhradě není dokladem o zaplacení (dokladem o zaplacení je výpis z účtu), jelikož se dá stornovat, aby
platba neproběhla.
  Poštovné se snažim učtovat dle sazebníku ČP. Může se stát,že cenu poštovného neodhadnu přesně-někdy vydělám a
  někdy prodělám,přeplatek nevracím!!!

  REKLAMACI: ,jedná se o soukromý prodej věcí po mé rodině,nejsem OSVČ,proto možnost reklamace neposkytuji, a peníze
tudíž nevracím!!!!!
  Pokud přesto něco přehlédnu, omluvte mne, rozhodně to není úmysl.. v případě chyby nebo vady které jsem si nevšimla a
neuvedla do popisu,domluvím se na slevě. Bohužel,take neberu zpět věci které vám nesedí, nebo jsou malé. Míry vždy uvádím
a pokud některé chybí, stačí napsat... ráda poměřím.

  Přeji příjemné nakupování na MMB Renáta
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